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ATA 17/2021 - SESSÃO ORDINÁRIA

17ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 02 de agosto de 2021.

17ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 02 de agosto de 2021.

Aos dois dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e sete
minutos, reuniram-se em Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores
de Braga/RS, presidida pelo Vereador(a) Bolivar José Della Libera (PP),  realizada a 1ª
Verificação  de  Quórum  de  Abertura,  estando  presente  os  seguintes  Vereadores:
Vereador(a)  Adimir  Werner  Schmitt  (MDB),  Vereador(a)  Antonio  Carlos  Ferreira  (PP),
Vereador(a) Bolivar José Della Libera (PP), Vereador(a) Ceni Souza Dalpra (PT), Vereador(a)
Dorival Mattos de Morais (PDT), Vereador(a) Everaldo Mangini (MDB), Vereador(a) Fábio
Rocha  (MDB),  Vereador(a)  Ivone  Amaral  da  Silva  (PP),  Vereador(a)  Orlando  Ricardo
Tavares (PT).  O Presidente invocando a proteção de Deus e com fundamento na Lei
Orgânica declarou aberta a Sessão. Após a abertura, foi realizada a leitura de um trecho
Bíblico pelo Ver. Fábio, passando em seguida ao Expediente, na forma prevista no Art. 160
do Regimento Interno. Iniciada deliberação da Ata Ordinária nº. 16/2021 sendo aprovada,
por unanimidade. Iniciada deliberação da Ata Extraordinária nº. 01/2021 sendo aprovada,
por unanimidade. LEITURA DOS OFÍCIOS RECEBIDOS: Ofício Sefaz nº. 022/2021; Ofício
SMS. nº.  48,  50 E 51/2021 e Ofício Circular DCF nº.  26/2021. LEITURA DOS OFÍCIOS
EXPEDIDOS: Declaração Relatório DigiSUS. EXPEDIENTE – LEITURA DAS PROPOSIÇÕES E
ENCAMINHAMENTOS: Iniciada leitura do(a) Projeto de Lei Nº 55 de 16 de julho de 2021,
que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL
POR AUXÍLIO/CONVÊNIO. Encaminhado às Comissões de Legislação, Justiça e Redação
Final; de Finanças e Orçamento e; de Educação, Saúde e Assistência Social.  Iniciada
leitura do(a) Projeto de Lei  Nº 56 de 16 de julho de 2021, que AUTORIZA O PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL POR AUXÍLIO/CONVÊNIO. A
proposição foi encaminhada à Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão
de Finanças e Orçamento, Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social. Iniciada
leitura do(a) Projeto de Lei  Nº 57 de 16 de julho de 2021, que AUTORIZA O PODER
EXECUTIVO  MUNICIPAL  A  ABRIR  CRÉDITO  ADICIONAL  ESPECIAL  POR  CONVÊNIO.  A
proposição  foi  encaminhada  à  Comissão  de  Agricultura,  Pecuária  e  Meio  Ambiente,
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Finanças e Orçamento.
Iniciada leitura do(a) Projeto de Lei Nº 58 de 16 de julho de 2021, que AUTORIZA O PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL POR AUXÍLIO/CONVÊNIO. A
proposição foi encaminhada à Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão
de Finanças e Orçamento, Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social. Iniciada
leitura do(a) Projeto de Lei  Nº 59 de 21 de julho de 2021, que AUTORIZA O PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR EXCESSO DE
ARRECADAÇÃO. A proposição foi encaminhada à Comissão de Obras e Serviços Públicos,
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Finanças e Orçamento.
Iniciada leitura do(a) Projeto de Resolução Nº 05 de 02 de agosto de 2021, que dispõe
sobre  matéria  relacionada a(o)  Créditos  Suplementares,  Especiais  e  Extraordinários  -
Legislativo. A proposição foi encaminhada à Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Final e Comissão de Finanças e Orçamento. Iniciada leitura do(a) Projeto de Emenda Lei
Orgânica Nº 01 de 02 de agosto de 2021, que dispõe sobre matéria relacionada a(o) Lei
Orgânica. A proposição foi encaminhada à Comissão de Legislação, Justiça e Redação
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Final. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Ver. Fábio saudou a todos, agradeceu ao Prefeito, ao
Secretário de Obras Flúvio e ao encarregado do Setor Diego pelo atendimento a sua
solicitação  pra  que  fossem feitas  melhorias  na  pracinha  das  crianças.  Disse  que  se
passaram quase 08 meses da atual administração e estava todo mundo de parabéns por
tudo que já havia sido realizado, destacou o trabalho que foi realizado na Saúde, no qual,
o município conseguiu segurar as pontas na questão do Covid com um número pequeno
de perdas de vidas que infelizmente aconteceram. Ressaltou que seriam iniciadas muitas
obras sendo a da Ponte da RS-518, o recapeamento asfáltico até o Distrito de Pedro Garcia
e as Obras do Hospital. Agradeceu as Bancadas da Câmara pela aprovação do Projeto do
Hospital na Sessão Extraordinária que foi realizada. Em seguida a Ver. Ceni cumprimentou
a todos,  disse que concordava com as colocações do Ver.  Fábio que todos estavam
fazendo um bom trabalho e que muito mais seria feito, e em seguida fez uma Homenagem
aos Colonos e Motoristas pela passagem de seu Dia Comemorativo. A Ver. Ivone saudou a
todos,  iniciou  parabenizando  ao  Presidente,  a  Câmara  e  a  Inovar  Ambientes  pela
reestruturação da Câmara de Vereadores. Parabenizou ainda, os colegas Pais e a todos os
Pais pela passagem do seu dia no próximo domingo. Finalizando o Ver. Bolivar saudou a
todos, comentou que antes do Recesso foi votado todos os Projetos que estavam em
tramitação para que o mês de agosto começasse do zero e que enquanto fosse Vereador
seria sempre parceiro para fazer o melhor para a sociedade. Parabenizou a todos os
colonos e motoristas e ressaltou que estes, muitas vezes, não eram reconhecidos, sendo
que recebeu duas reclamações naquela semana sobre problemas de estradas, sendo uma
da Família Winter, portanto, solicitou que a Administração tivesse esse cuidado com estes
trabalhadores que mereciam. Ressaltou que a Casa também deveria ser valorizada, pois,
era ali que analisavam as Leis para que não desse problema futuramente. Agradeceu a
Cotricampo e seu Presidente pela reestruturação do escritório do Armazém, que ficou
mais aconchegante para os trabalhadores e agricultores que frequentavam aquele local.
Finalizou  dizendo que os  investimentos  feitos  na  Câmara  eram méritos  de  todos  os
Vereadores e Funcionários que seria algo permanente e utilizado por todos que viessem a
fazer parte do Legislativo. Nada mais havendo a tratar, às 19h40min, lavrou-se a presente
ata que vai  assinada por  mim, 1ª  Secretária  da Câmara e pelo  Presidente da Mesa
Diretora. Câmara Municipal de Vereadores de Braga/RS, aos dois dias do mês de agosto de
dois mil e vinte e um.

 

 

Vereador(a) Bolivar José Della Libera
Presidente da Câmara

 

 

Vereador(a) Ivone Amaral da Silva
1º Secretário(a) da Câmara


